

BEDIENUNGSANLEITUNG FÜR DEN WOBBEL UP UND BIG UP

Wir freuen uns, dass Sie der Wobbel Up genauso begeistert wie uns!

Um sicherzustellen, dass Sie und Ihre Familie mit dem Wobbel Up oder Wobbel Big Up (im Folgenden: Wobbel Up) eine lange Zeit viel Spaß haben werden, raten wir Ihnen, die Bedienungsanleitung gut durchzulesen. Der Wobbel Up ist ein Produkt aus natürlichen Materialien. Bitte überprüfen Sie ihn bei der Ankunft auf die Kurve, das Aussehen, Beschädigungen und Stabilität. Bitte kontaktieren Sie uns innerhalb von 14 Tagen, falls Sie Anmerkungen haben.

Alter und Gewicht

Der Wobbel Up wurde für die Verwendung ab 36 Monaten entwickelt und hat die CE-Kennzeichnung erhalten, eignet sich aber auch für ältere Kinder und Erwachsene bis zu 150 Kilogramm. Der Wobbel Up ist ein Hocker und Schaukelpferd zum Sitzen und wurde als solches getestet. Wobbel kann die Sicherheitskennzeichnung für andere Arten von Verwendungen nicht garantieren. Lassen Ihre Kinder nie auf der Seite stehen oder sitzen. Gewöhnen Sie Ihre Kinder langsam an den Wobbel Up und helfen Sie ihnen, indem Sie eine oder zwei helfende Hände reichen und klare Absprachen treffen.

Sicherheit und Nutzung

Der Wobbel ist sehr beweglich und wie immer ist es wichtig, dass Eltern ihre Kinder beim Spielen im Auge behalten. Dies gilt besonders für jüngere Kinder. Einige Hinweise für die Verwendung des Wobbel:

Warnungen:

- 1. Lassen Sie Ihre Kinder beim Spielen nie unbeaufsichtigt.
- 2. Nicht geeignet für Kinder unter 36 Monaten.
- 3. Nur für den Hausgebrauch.
- 4. Der Wobbel Up kann nicht als Schlafstätte genutzt werden. Achten Sie darauf, dass Ihre Kinder im Wobbel Up nicht einschlafen.
- Verwenden Sie den Wobbel Up nur auf flachen und ebenen Böden. Die Nutzung des Wobbel Up auf schrägen oder unregelmäßigen Flächen kann zum Umkippen des Wobbel Up und zu Verletzungen führen.
- 6. Stellen Sie sich nicht auf den Wobbel Up.
- 7. Stehen oder sitzen Sie nie auf der Seite des Wobbel Up.
- 8. Passen Sie an den Kanten auf Finger, Hände und Füße auf. Es besteht Einklemmungsgefahr der Finger, Hände und Füße, wenn diese unter den Wobbel Up geraten.
- 9. Sorgen Sie dafür, dass es rund um den Wobbel Up mindestens 2 Meter Abstand gibt und stellen Sie ihn immer auf eine flache und ebene Oberfläche.
- Die Materialien des Wobbel Up können sich abnutzen. Passen Sie auf, dass Ihr Kind keine losen Teile in den Mund oder Nase steckt.
- 11. Springen und stampfen Sie nicht auf dem Wobbel Up. Dies kann unerwartete Bewegungen verursachen und zu Verletzungen führen.

Einige Hinweise für die Verwendung des Wobbel:

- 12. Der Wobbel Up ist für die Nutzung im Innenbereich konzipiert. Er kann auch draußen verwendet werden, wird so jedoch schneller abgenutzt. Lassen Sie den Wobbel Up nie draußen stehen, da Wasser und Feuchtigkeit den Lack, das Holz und eventuell auch den Filz letztlich beschädigen werden.
- 13. Falls Filz unter dem Wobbel Up vorhanden ist, empfehlen wir, dass Sie eine Matte oder Vorleger unter dem Wobbel Up verwenden. Dies schützt den Wobbel Up, Ihren Boden und verringert den Lärm. Für empfindliche Böden, die nicht kratzfest sind, empfehlen wir immer die Verwendung einer Matte oder eines

















Teppichs unter dem Wobbel Up, selbst wenn Filz darunter vorhanden ist. Ungeschützte Teile und Schmutz, der sich im Filz verfangen hat, können dennoch Schäden am Wobbel Up oder an Ihrem Fußboden verursachen.

- 14. Der Wobbel Up kann bei Verwendung auf harten und/oder unregelmäßigen Böden beschädigt werden. Besonders auf Fliesen und Platten. Der Filz kann die konkave Seite des Wobbel Up schützen.
- 15. Filz kann aufgrund seiner Verwendung fusseln. Dies beeinträchtigt die Nutzung nicht. Führen Sie kein Material ein, das sich in Nase oder Mund löst. Das Schaukeln von Filz über einem Woll- oder Synthetikteppich führt zu einer zusätzlichen Abnutzung des Filzes aufgrund der Wechselwirkung der Fasern. Dieser Verschleiß fällt nicht unter die Garantie. Die Fusseln können mit einem Textilrasierer oder von Hand entfernt werden. Der Filz auf dem Wobbel Up ist am Anfang noch glatt. Er wird mit der Zeit immer wolliger.
- 16. Bewahren Sie den Wobbel Up nicht in der N\u00e4he einer W\u00e4rmequelle wie einer Zentralheizung auf und lagern Sie ihn nicht in feuchten Umgebungen wie einem Badezimmer, ungeheizten Schuppen oder einer Garage auf.
- 17. Das Holz verfärbt sich unter dem Einfluss von (hellem) Licht. Berücksichtigen Sie bitte diesen Umstand. Dies ist ein natürlicher Prozess.
- 18. Anwendern des Wobbel Up, die unter der Fürsorge eines Physiotherapeuten für ihr Bewegungssystem stehen, wird geraten, den Therapeuten zur korrekten Verwendung des Wobbel Up um Rat zu bitten.

Reinigung und Wartung

Am besten reinigt man den Wobbel Up mit einem feuchten Tuch, falls nötig, kombinbiert mit einem milden Reinigungsmittel. Es ist wichtig, ihn danach mit einem trockenen Tuch abzuwischen. Wir hatten tollte Resultate mit natürlicher Seife für die Reinigung des Filzes. Bitte reinigen Sie den Filz nicht zu nass, da sich der Klebstoff sonst lösen und Verformungen verursachen könnte. Der Wobbel Up muss nicht speziell gewartet werden.

Technische Informationen

Der Wobbel Up wird hauptsächlich aus nachhaltig geerntetem, gepresstem europäischen Buchenholz hergestellt, das mit kinderfreundlichen Lacken und Farben versehen wird. Der Wobbel Up gemäß der Richtlinie 2009/48/EG in Übereinstimmung mit den Normen EN 71-3:2013/A1:2014, EN 71-3:2013/A2:2017, EN 71-3:2013/A3:2018, und EN 71-2:2014/A1:2018 CE-zertifiziert. Der Wobbel Up wurde auch gemäß der REACH-Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 getestet und zertifiziert. Der Wobbel Up wurde ebenfalls freiwillig bis zur Belastungsgrenze mit einem Benutzergewicht von 115 und 200 Kilogramm geprüft.

Viel Spaß mit dem Wobbel Up!

Falls Sie noch Fragen zum Wobbel Up haben, dann können Sie uns jederzeit über info@wobbel.eu Wobbel BV, Uraniumweg 15A, 3812RJ Amersfoort, Die Niederlande +31641273330. erreichen.

Bewahren Sie diese Anleitung zur zukünftigen Konsultation auf.

Wobbel B.V. kann für materielle und immaterielle Schäden, die durch die Verwendung des Wobbel Up und Big Up entstehen, nicht haftbar gemacht werden.

Verwendung mit Vorsicht und unter der direkten Aufsicht eines Erwachsenen.

Der Wobbel Up ist ein Produkt von Wobbel B. V. Der Wobbel Up ist bei BBIE/BIOP für die Idee, Marke und das Modell registriert.

Wobbel B.V. ist im Besitz der Markenrechte sowie der Modellrechte.

Die Namen Wobbel, Wobbel Up, das Logo und das Zeichen sind geschützte Marken.

Kopieren oder Nachbauen des Wobbel Up und die Verwendung des Namens Wobbel sind nicht gestattet.

Wobbel B.V. behält sich seine Rechte vor.